Opel Astra (F) (combi),
(rok prod.1996-02/1998),

EAK-POLS
BlIZUB

Zestaw srubowy:

Sruby: Nakretki:

M12X70  2szt. M12 9szt.
M12x90 4 szt Tulejki:

M12X40  1szt. Fi18X60  4szi.

M12X390

Kolejnos¢ czynnosci przy montazu haka: M12X35 4 szt
Podkladki:
Przytozy¢ elementy haka A i B do podiuznic. Przez Fi12X35 4 szt.
otwory w punktach 112 nalezy wywierci¢ otwory Fi12 11 szt
fi12,5 w podiuznicach i podtodze bagaznika. Sprezyndwki:
Fi12 11 szt.

Rozwiercic do rednicy tulejek. Whozyc tulejki
fi18X60 w podtuznice. Skrecic $rubami M12X90
podkiadajac duze podktadki jak na rysunku. Do
elementow A i B przykrecic belke haka D $rubami
M12X35. Hak przykrecié do ucha holowniczego
$rubami M12X40 w punkcie 3 wykorzystujac
dodatek E. Dokreci¢ kule i blache gniazda
elekirycznego $rubami M12X70. Podtaczy¢
instalacje elektryczna,

M12X90

Moment skrecajacy dla srub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




